


VCTHBNACNET

« Brruncaure: a) 15x10  6) 900: 15 B)1,4+3,6

+350 x9 :0,25
: 25 +260 x0,14
x20 15 2,7
- 150 x20 x0.4

« Hanamte oTHOLWEHWE BENIUYUNH:
a)1,5mun 30 cm B) 1ywnl5 mMuH
6) 1kr n 250 r r) 50 cm n 1 am.



Hemunrn UPTANUL

« B ApeBHOCTH B HESABHOM (hopMe HAECEH TTPOIC JLIUOHds1b:OCTH
MOJIb30BAJIMCH MIPU PEIICHUM 32149 METOOM JIOXKHOTO
[IOJIOKEHMS: JaBaJI BEJIMYMHE ITPOU3BOJIBHOE 3HAUCHUE,
BBIYHCIISIIA, KAKOE 3HAYEHUE TOJKHA ITPU 3TOM UMETH OJIHA U3
BEJIMYMH, U CPABHUBAJIU C YCIIOBUEM 3a1a4M.

PoJib TEOpUH NIPOTIOPIINK 3aMETHO YMEHBIITWIOCH MIOCJIE TOIO,
KaK ObLIO OCO3HAHO, YTO OTHOIIICHUE BEJIMYUH SIBJISICTCS
YUCJIOM, 4 TIOTOMY IIPONOPILUSA- 3TO MPOCTO PABEHCTBO YHCEIL.
DTO TO3BOJIMJIO MPUMEHATH BMECTO MIPONOPIINN YPABHEHUS, a
BMECTO TIpeoOpa30BaHUs IMPOIOPIHN- aJlreOpandecKue
peoOpa3oBaHUSI.



» UTO HA3BIBACTCS OTHOIICHHUEM JIBYX YMCEI?
» UTO MOKA3bIBAE€T OTHOILICHUE JIBYX YHACEI?

» Kak y3HaTh, CKOJIBKO IIPOILIEHTOB OHO YHCJIO
COCTAaBJISIET OT APYTOro?




Onpenenexue

» [Ipomnoprren Ha3pIBaeTCA PAaBEHCTBO JABYX
OTHOIIEHUK a : B=c¢ : d

» Ywucna, COCTaBIAOMINE MTPOIIOPIIULO,
HA3bIBAKOTCS YICHAMH IPOIIOPIIUH.

CpEJIHUE

- a:BfZX:d
?paﬁ}ﬂ{e



< UDMMELL

 40:8=65:13 BEPHO, TAK KaK
40:8=5m 65:13=5

n 2,7:9=2:5 HEBEPHO, TAK KaK
2,7:9=03,a 2:5=04




PeLlnM YCTHO

a) IIpounTait mponopLHIO.
1)18:6=24:8 2)30:5=42:7
3)36:9=50:10 4)6,3:09=2,8:04

0) HazoBute kpaiiHuEe U CPEIHHUE YJICHBI
IPOIOPIIHH.

B) BepHO 111 coCcTaBiIeHBI NPONOPLIUN?



» UTO Takoe mporopuus?

» Kak Ha3pIBaIOTCA YMCIIa X Uy B MPONOPLUHUHA X
:a=B:y!

» Kak Ha3bIBAXOTCS YMClIa M ¥ N B OPOIOPLIUHU
a.m-=n:B?

IIpuBeauTE CBOU IIPUMEPHI.



JALLHCE 3ARARNE

s BbIy4duTh 13 M. 21(1-r0 9acTp);
o~ Pemnth No760, Ne762, No765(a)






